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ATA  DA  37ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE 
ANASTÁCIO-MS.
 

  Aos onze dias do mês de novembro de dois mil  e vinte 
cinco,  em horário  regimental,  no Plenário  Sales  de Arruda 
Braga,  realizou-se  a  trigésima  sétima  Sessão  Ordinária, 
presidida  pelo  Vereador  Presidente  Lincoln  Sanches 
Pellicioni.  Estavam  presentes  os  vereadores  e  vereadora: 
Vilma  Ferreira,  Uderson  Rosa  Bianchi,  José  Aparecido 
Pereira, João Macalé Batista, Joel José de Lima Nascimento, 
Fabiano da Silva Corrêa, Bruno Areco de Souza, Manoel Luiz 
da Silva,  Robson Isaac de Castro Pertile  e  Aldo José dos 
Santos.  Com  número  legal  a  Senhor  Presidente,  sob  a 
Proteção  de  Deus,  declarou  aberta  a  presente  Sessão,  e 
convidou  Vereador  Primeiro  Secretário,  para  proceder  à 
chamada  nominal  dos  Senhores  Vereadores  e  Vereadora, 
bem como a leitura da Ata da Sessão anterior que depois de 
lida foi  aprovada por una-nimidade.  OFICIOS RECEBIDOS 
DO EXECUTIVO NºS:  Nada consta. OFICIOS RECEBIDOS 
DE DIVERSOS NºS:  Nada Consta.  CONVITE.  A Comissão 
de Orçamento e Finanças convida para a Audiência Pública 
relativa ao  Projeto de Lei Orçamentária n° 017/2025, que 
Estima  a  Receita  e  Fixa  a  Despesa  do  Município  de 
Anastácio  para  o  Exercício  Financeiro  de  2026.  OFÍCIOS 
EXPEDIDOS  PARA  O  EXECUTIVO  NºS:  346,  347  e 
348/2025-encaminhando  Autógrafo  de  Lei  e  cópias  de 
indicações.  OFICIOS EXPEDIDOS PARA DIVERSOS NºS: 
349  a  354/2025-encaminhados  aos  senhores:  Secretário 
Municipal  de  Obras,  Secretário  Municipal  de  Desenvol-
vimento  Urbano,  Habitação  e  Meio  Ambiente,  Secretário 
Municipal  de  Saúde,  Secretário  Municipal  de  Orçamento  e 
Finanças, Supervisor da Unidade da Sanesul de Anastácio e 
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Gerente  Regional  da  Sanesul  de  Aquidauana.  APRE-
SENTAÇÃO  DE  MATÉRIAS:  Foram  lidas  e  aprovadas 
INDICAÇÕES  234/2025-autoria  do  edil  Robson  Isaac  de 
Castro Pertile; 235/2025-autoria do vereador José Aparecido; 
236/2025-autoria  do  edil  Manoel  Luiz  da  Silva;  237/2025 
autoria do vereador Aldo José dos Santos; 238/2025-autoria 
do vereador Aldo José dos Santos e subscrita pelos senhores 
vereadores  e  senhora  vereadora;  239/2025-autoria  do 
vereador Fabiano da Silva Corrêa.  MOÇÕES NºS: 67/2025-
autoria do vereador Uderson Rosa Bianchi;  68/2025-autoria 
do edil  Robson Isaac de Castro Pertile;  69/2025-autoria da 
vereadora  Vilma  Ferreira;  70,  71  e  72/2025-  autoria  do 
vereador Joel José de Lima Nascimento.  REQUERIMENTO 
NºS: Nada  consta. EXPEDIENTE. Fez  uso  da  palavra  o 
vereador  Aldo José dos Santos,  não poderia de deixar de 
vir a esta tribuna no dia de hoje pra informá-los e informar a 
população dos eventos que a Federação dos Trabalhadores 
em Educação de Mato Grosso do Sul  realizou nos últimos 
dias.  A nossa federação esteve em delegação em Brasília 
fazendo uma manifestação, com as demais federações dos 
trabalhadores  em  educação  do  Brasil,  coordenada  pela 
CNTE, Confederação dos Trabalhadores em Educação, por 
conta  do  projeto  de  reforma  administrativa  que  circula  no 
Congresso Nacional. Esse projeto está sendo completamente 
mudado  pelos  deputados  pela  comissão  que  assumiu  a 
relatoria  desse  projeto  da  reforma  administrativa,  ele  trás 
grande prejuízo aos servidores  públicos,  por  essa razão a 
nossa federação se lançando a frente das demais categorias 
dos servidores públicos desse País. Já esteve fazendo a sua 
manifestação  colocando  os  seus  descontentamentos  pelo 
que está acontecendo e pela retalhação que está se fazendo 
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ao projeto de lei  original.  Depois houve outro momento na 
Assembléia Legislativa, também na Secretaria de Estado de 
Educação,  ato  este  que  foi  precedido  da  entrega  de  um 
documento  a  sua  Excelência  o  Governador  do  Estado,  o 
mesmo  compromisso  que  o  governador  Eduardo  Ridiel 
assumiu  com  os  professores,  também  assumiu  com  os 
pescadores  assinando  documentos  na  época,  e  esse 
compromisso não foi cumprido até agora. E por essa razão 
da FETEMS, esteve na Assembléia mobilizando os senhores 
deputados e deputadas e em seguida esteve na Secretaria 
de  Estado  Educação,  apresentando  suas  reivindicações  e 
dando prosseguimento a essas manifestações e cobranças 
ao Governador a FETEMS, organizou atos por região ou por 
regional.  Na regional que o Governador estiver presente, o 
vice Regional da FETEMS, realizará um ato. Que no domingo 
passado  professora  Maria  Joaquina,  vice  regional  da 
FETEMS  e  presidenta  do  SIMTED,  organizou  um  ato  em 
Bodoquena  onde  governador  esteve  fazendo  a  entrega  e 
lançando  obras,o  qual  e  recebeu  a  delegação  e  prestou 
alguns esclarecimentos, também foi entregue um documento 
com a pauta da educação para o Estado. Por que estamos 
lutando  por  isso,  senhores  e  senhoras  podem  perguntar 
professor  Aldo  o  senhor  e  aposentado,  e  está  lutando, 
primeira faço parte desta categoria, e jamais vou deixar de 
defender  a  minha  categoria  e  honrar  minhas  origens; 
segundo  os  professores  contratados  eles  não  contribuem 
para  o  Instituto  da  Previdência,  eles  contribuir  para  a 
Previdência  Social.  A  sessão  não  foi  suspensa  por  dez 
minutos.  Passaremos para a  ORDEM DO DIA. Não houve 
deliberação  dos  projetos.  Projetos  Pendentes  nas  Co-
missões: Projetos de Leis nºs:  11 e 17/2025-Executivo;  06 e 



CÂMARA MUNICIPAL DE ANASTÁCIO / MSCÂMARA MUNICIPAL DE ANASTÁCIO / MS
PRAÇA GARIBALDI DE MEDEIROS, Nº 718 FONE (O**67)3245-0530 

CEP 79210.000   CNPJ: 15.465.149/0001-13

E-mail: cmanastacio@hotmail.com

07/2025,  Legislativo.  NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS,  não 
houve uso da palavra pelos senhores vereadores e senhora 
vereadora.  Nada  mais  havendo  a  tratar  sob  a  proteção  e 
Deus,  em nome da Liberdade e da Democracia,  o Senhor 
Presidente  declarou  encerrada  a  presente  sessão, 
convidando  os  senhores  vereadores  e  vereadora  para  a 
sessão ordinária no dia 18 de novembro do corrente ano, e 
determinou que eu, Secretário, lavrasse o presente Ata, que 
depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa e demais 
vereadores e vereadora presentes. 
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